

Игорь возвращался с работы, на улице стояла неприветливая холодная осенняя погода. Еще утром шел снег, а сейчас он подтаял, и по всей улице стояла серая снежная жижа. Он жил в спальном районе на окраине. Идя быстрым шагом по улице, он раздумывал, чем бы заняться этим скучным вечером. Возле своего дома в небольшом скверике он заметил двух подружек Аню и Машу.

Это были две его старые знакомые, жившие в соседнем доме. Он помнил, как еще малыши они бегали по дворам и играли в дочки матери и войнушки. Подойдя ближе он поздоровался с ними, и они вместе пошли вдоль дорожки, что бы не замерзнуть стоя на месте. Аня, была невысокой белокожей светловолосой болтушкой, с остреньким коротеньким носиком и красивой фигуркой, небольшой кругленькой попочкой и гармонично сочетающейся с ней грудью. Маша была несколько выше Ани со смуглым личиком и темно каштановыми слегка закрученными волосами спадавших до плеч. Ее фигурка была несколько полнее Аниной, но при этом оставалась очень сексуальной и не оставляла равнодушным ни одного парня в их нем дворе.

Игорь давно их не видел, так как они учились в Москве и в родной город приезжали не часто. Они, обрадовавшись встрече, чмокнули его в щеки, оставив яркие следы помады. После, весело смеясь, начали их вытирать. Когда процедура была завершена, Игорь предложил ими зайти к нему, посидеть попить пива и пообщаться.

Зайдя по дороге в супермаркет, взяв пива, они пришли к Игорю в однокомнатную уютную квартиру. Заварив горячего чая, они сидели на кухоньке и грелись после прогулок по холодным и мокрым улицам района. Маша и Аня весело рассказывали о своей студенческой жизни, а Игорь внимательно слушая, наблюдал за двумя красавицами которыми стали две его подружки детства. И как он раньше не замечал в них этой женственной красоты и обворожительности. Игорь почувствовал, как внутри него начало просыпается, и требовать выхода наружу желание.

Согревшись, горячим чаем, вся компания перешла в комнату и расположившись на полу. Игорь предложил перекинутся в карты и попить пива.

— Та ну, это скучно. — Заявила Маша.

— Так давайте сделаем поинтереснее. — Улыбнувшись, предложил Игорь, — сыграем как в детстве на раздевание.

Маша уловила намерение Игоря поразвлечься по полной программе. В детстве он ей нравился, но она не решалась на первый шаг. Теперь чувства угасли, но идея поиграть в интимные игры в такой хорошей компании ее заинтересовала, тем более что ей давно хотелось попробовать с другой девушкой. Не раз она засыпала, фантазируя, как она ласкает женскую грудь.

— Ты бы еще в прятки предложил поиграть. — недовольно заметила Аня.

— Ну чего ты, давай те будем сделаем так: тот, кто победил, загадывает второму, что нужно снять с проигравшего. И тот должен будет сделать как можно эротичнее. — развила идею Игоря Маша.

— Ну ладно. Будь по-вашему. Но если мне не понравится я не буду играть. — согласилась наконец-то Аня. Она давно уже не была с парнем, и приятное чувство легкого возбуждения

придало ей решительности, тем более что ей, всегда такой веселой и компанейской девушке не хотелось показаться скучной среди старых друзей.

— Ну а когда кто-то останется без одежды. Победитель будет давать второму игроку различные задания, которые мы сейчас напишем на карточках.

— А может лучше пусть победитель вытащит карточку на которой будет написано задание для проигравшего. Типа: «Поцелуй в губы. « или «Погладь попку» — предложила Маша.

— Ну можно и так.

— Только давайте без непристойностей.

— Та не бойся Ань, я ничего, что тебе не понравилось бы, загадывать не буду. Тем более что в стопке желаний будут и твои предложения. Победитель будет тянуть карточку, не зная, что написано на ней. Идет?

Получив согласие от девчонок, Игорь достал из стола пару листов и ручек. Разделив листы на маленькие карточки, ребята принялись сочинять разные задания, попивая пиво.

— А уже написала, идей больше нету. А вы там скоро? — отложив заполнение карточки на середину, сказала Аня.

— Да. Вот еще одну допишу. — ответил Игорь.

Дождавшись, когда Аня заполнит свои, Игорь тщательно перемешал стопку с желаниями и раздал карты для игры в дурака. Девушки были не очень сильны в карточных играх, поэтому играли не внимательно. Но первой выиграла Маша, и загадала Игорю снять с проигравшей Ани вязаный черный топик. Игорь, не медля, принялся выполнять желание победительницы. Подойдя к Ане сзади, он расстегнул единственную пуговицу между двух небольших, где-то первого размера, грудей. Аккуратно снимая, ее он заметил, что Аня без бюстгалтера, его дружок в штанах моментально отреагировал на это, напрягшись. Игорь провел, как бы нечаянно, кончиками пальчиков по вершинам ее остреньких грудей. От чего ее сосочки набрякли и стали проступать сквозь тонкую желтую майку.

— Вижу тебе уже нравится наша игра. — с искоркой в глазах, заметила Маша. От чего Аня смущенно прикрылась руками.

— Ну я же не каменная.

— Девчонки, давайте продолжим. — довольный таким началом, Игорь вновь раздал карты. Далее проиграла Маша, и Игорь загадал Ане снять с нее тунику, которая эротично выделяла ее округлые формы, обтягивая кругленькую попку и пышную грудь. Оставив Машу в одних колготках и сетчатой кофточке, одетой поверх черного кружевного бюстгалтера, она вернулась на место.

В следующий раз уже Маше выпало снять с Ани обтягивающие джинсы. Немного потрудившись, и весело смеясь, девчонкам все же удалось справиться с непослушными джинсами. На ней остались тоненькие розовые трусики. Под которыми можно было различить темную и узкую полоску ее интимной при-чески. Тут сосредотачиваться на игре стало несколько труднее, темный треугольник между стройных ножек Ани постоянно притягивал взгляд.

И тут-то, пришла очередь снять часть одежды с Игоря. Этим занялась, вновь проигравшая Аня. Она по желанию Маши, стащила с него футболку, оставив его в одних штанах. После очередной партии Маша сняла с Ани Тоненькую футболку, предоставив на всеобщее обозрение ее аккуратную остренькую грудь с розовато-оранжевыми сосочками. И не постеснялась воспользоваться моментом изучить грудь девушки. Она взяла оба полушария в

руки и немного помассировала их. Волна приятных ощущений прошла по телам обеих девушек. От этого соски Ани стали еще тверже, и Маша это ощутила своими ладонями.

— Так нечестно, вы еще одеты, а я уже голая.

— У тебя еще трусики остались, так что еще есть что с тебя стянуть. — подбодрил ее Игорь, продолжая безотрывно наблюдать за грудью Ани.

В следующей игре была ничья, и выигравшая Аня сама сняла с Игоря штаны, а с Маши сетчатую кофточку. Оставив Игоря тоже в одних трусах, которые пытались спрятать уже готовый к действию член.

— ООо, кто-то рад нас видеть. — рассмеялась Маша. Она сама тоже уже завелась от всех этих прикосновений к обнаженным телам и от предвкушения выполнения написанных ею желаний.

— Мы еще не видели твоих трусиков, так, что давай проигрывай, Маш. — парировал ей Игорь.

Тем временем карты были снова сданы, и ребята начали определять следующую «жертву». Ею оказалась Маша, и Аня загадала Игорю оставить ее без колгот. Игорь, поставил ее на ноги, а сам присев на корточки, погладив руками ее попку начал медленно спускать с нее колготки, нежно проводя руками по ее ножкам. Спустив их до самого низа освободил полностью сначала одну ножку а затем вторую. Он давно заметил, что его привлекают женские ножки, не раз ловил себя на том, что наблюдал за девушками в босоножках и рассматривал их аккуратные пальчики и розовенькие пяточки. Но прикоснуться к ним в более интимной обстановке, ему никак не удавалось.

А тут прямо перед его лицом, в его руках находилась небольшая с аккумулятивным темно-красным педикюром ножка. С очень нежной и мягкой как у ребенка пяткой. Его дружок от нахлынувшего возбуждения аж выскочил из-под резинки трусов. И Игорь, переполненный чувствами от того что может ласкать, чувствовать тепло и этот возбуждающий аромат красивой женской ножки, не сдержался и обхватил губами большой пальчик Машиной ножки, и начал играть с ним язычком. От такой неожиданности Маша ойкнула и чуть не потеряла равновесие, стоя на одной ножке.

— Перестань. Мне щекотно! — воскликнула Маша, пытаясь освободиться.

— Тебе неприятно?

— Мне приятно, но и щекотно тоже.

— Ладно, давайте следующей партию. Кто сдает?

В этот раз сдавала Аня. Проигравшим стал Игорь, и Маша принялась стягивать с него трусы. Отбросив их в сторону, они с Аней стали разглядывать его инструмент. Он был очень возбужден, приглядевшись можно было заметить его дрожание в так пульсу Игоря. После короткого обсуждения Игорного достоинства, они пришли к выводу, что он у него не самый большой. У бывшего Машиного парня член был длиннее на пару сантиметров, но у Игоря он был намного толще, чем приходилось видеть девчонкам.

— Хватит, еще налюбуетесь. Давайте вас разденем. — прервал их урок анатомии Игорь.

После следующей партии Игорь снял трусики с Маши. В отличии от Ани, ее лобок был гладким как аленькой девочки. И в тусклом свете торшера можно было увидеть ее довольно крупные половые губы, между которых виднелись уже блестящие от Машиных выделений складочки малых половых губ.

Ребята уже сильно возбудились, и возвращаться к картам было уже не интересно. Было

решено, что Игорь разденет до конца Машу, освободив ее пышную, но совсем не обвисшую идеально кругленькую грудь с темными кружками набухших сосков. А Маша, стащила с Ани ее тонкие полупрозрачные трусики.

Наступил второй этап их любовной игры... Но об этом в следующем рассказе...

PS. Для заинтересовавшихся, приведу ниже список карточек, которые составили ребята. С некоторыми добавлениями от себя.